

PRVA NACIONALNA RADIONICA U OKVIRU WACOM PROJEKTA

Poštovane kolege,

Pozivamo Vas na I nacionalnu radionicu WACOM projekta koja će se održati 02.06.2021. godine, na reci Savi, na splavu JVP "Srbijavoda" na Novom Beogradu, sa početkom u 10h. S obzirom na preporučene antipandemijske mere i ograničenja kapaciteta sale u kojoj će održati radionica, učešće je omogućeno i putem online platforme.

Cilj WACOM projekta (Water Contingency Management in the Sava River Basin), koji se finansira sredstvima iz transnacionalnog programa Dunav, je poboljšanje prekograničnih kapaciteta za prevenciju i upravljanje vanrednim situacijama vezanim za akcidentno zagađenje i poplave na vodotocima u slivu reke Save. Projekat je snažno podržan od strane Savske komisije koja je ujedno partner na projektu.

Cilj I nacionalne radionice projekta je predstavljanje trenutnog stanja upravljanja vanrednim situacijama u zemljama na slivu Save, kao i mogućnosti i prednosti korišćenja Sistema za razmenu informacija i koordinaciju učesnika u slučaju vanrednih situacija (Incident Command System – ICS) sa posebnim osvrtom na elemente ICS 207 (incident organization chart), ICS 209 (incident status summary) i IAP (Incident Action Plan).

Radionica se organizuje u skladu sa Radnim paketom T1 Projekta „Istražiti i definisati zajedničku spremnost i odgovor“, gde će se analizirati postojeći protokoli i definisati put do operativnog statusa. Sprovođenje ovog paketa je započelo mapiranjem institucija i postupaka u odnosu na koordinisano planiranje i reagovanje na različitim nivoima u zemljama koje učestvuju na projektu (Slovenija, Hrvatska, Bosna i Hercegovina, Srbija).



Više informacija o WACOM projektu je dostupno na [DTP web stranici](#), [Facebook](#) i [Twitter](#) naložima projekta.

Uz pozivnicu Vam dostavljamo Agendu, i dokument Analiza trenutnog stanja u Srbiji kao deo pomenutog procesa mapiranja. Ovaj dokument će biti prikazan tokom radionice, nakon čega će se sprovesti diskusija po grupama čiji je osnovni cilj Vaš neposredni doprinos daljem unapređenju dokumenta i Vašeg uticaja na njegov sadržaj.

Nadamo se da je tema Radionice od interesa za Vas i Vašu organizaciju i da ćete biti u prilici da učestvujete u njenoj realizaciji. Napominjemo da neki od preporuka i zaključaka koji proizilaze iz WACOM projekta, dugoročno gledano, mogu imati značajan uticaj na Vaš i rad Vaše organizacije i stoga smatramo da je Vaše iskustvo iz prakse i doprinos daljem razvoju projektnih dokumenata veoma značajan.

Učešće je besplatno.

U ime WACOM tima Srbije.

Dušan Kostić, dipl. građ. inž.